Подготовка к контрольной работе
«Скалярное произведение векторов»

1. Вычислите скалярное произведение векторов 
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, а угол между ними равен 150˚.
2. Вычислите скалярное произведение векторов 
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3. Даны векторы 
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. При каком значении х векторы перпендикулярны?

4. №1053. Вычислите скалярное произведение векторов 
[image: image9.wmf]a

 и 
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, где 
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 - единичные взаимно перпендикулярные векторы.

5. В прямоугольной трапеции АВСD (AD и BC – основания) угол А – прямой. AD = 6, ВС = 2, АВ = 3. Найдите скалярное произведение векторов:

а) 
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 и 
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б) 
[image: image17.wmf]АD

 и 
[image: image18.wmf]DC


в) 
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6. Найдите 
[image: image21.wmf]Р
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